

## **Конкурс «Мисс студенчество России» стартовал в Ставрополе**

[Сергей Гаврилюк](#)

### **Представительницы 38 регионов страны покажут свой талант**

Десять лет назад конкурс впервые прошел на Ставрополье. Декаду спустя он возвращается в родной край. На встрече с журналистами министр культуры Ставропольского края Татьяна Лихачева, ректор СтГАУ, академик РАН и депутат краевой Думы Владимир Трухачев, а также первая вице-королева «Мисс Весна» Олеся Бузина рассказали о программе конкурса.

Творчество студентов, конкурсы красоты и грации среди вузов уже давно стали традицией. Королеву весны впервые выбрали в 1991 году в Минске на международном конкурсе. А в 2007 году этот конкурс прошел на уровне страны, и отправным пунктом для него стал Ставрополь. Через два года из «Королевы весны России» его переименовали в «Мисс студенчество России», и теперь он ежегодно проводится в канун Международного дня студентов — в ноябре.

В прошлом году конкурс прошёл в знаменитом «городе невест» Иваново, а в этом году он вернулся на родную землю.

Учредителями конкурса выступили Министерство образования и науки РФ, Российский союз молодежи и правительство Ставропольского края. Мероприятие проходит на базе Ставропольского государственного аграрного университета, а призовую часть конкурса обеспечивает группа компаний «Цифроград». Лучшие студентки приехали в Ставрополь из 38 регионов страны.

Конкурс проходит по определенным номинациям ежедневно и закончится большим гала-концертом 15 ноября. Правда, в этот раз программа несколько расширилась, помимо творческих и интеллектуальных способностей, девушкам предстоит показать себя в спорте и сдать нормы ГТО. Для этого в жюри конкурса приглашены спортсмены. А оценят участниц «Мисс мира - 2013» среди девушек на инвалидных колясках Ксения Безуглова, первая вице-мисс мира - 2015 и «Мисс Россия - 2015» София Никитчук, певица и ведущая Анна Седокова, актриса Ксения Алферова, танцор-хореограф Марио Фарелли, продюсер и руководитель группы «Балаган Лимитед» Сергей

Харин, олимпийский чемпион по гандболу Игорь Лавров и чемпион мира по тяжёлой атлетике Андрей Чемеркин.

Как отметила министр культуры Татьяна Лихачева, девушек ожидает экскурсия по краю, поездка в Пятигорск с большой культурной программой.

- Где должен проходить конкурс, если не в Ставрополе? У нас самые красивые девушки планеты. У нас готово 24 площадки для конкурса, самые презентабельные и оснащенные. Всё, что у нас есть, будет предоставлено нашим девушкам. На помощь конкурсанткам придут триста студентов, - отметил ректор СтГАУ, академик РАН и депутат краевой Думы Владимир Трухачев.

Выпускница аграрного университета Олеся Бузина в 2007 году получила титул «Первая вице-мисс Весна» в Минске, кому, как не ей знать о сложностях конкурса? Очень сложно выходить на сцену, ждать своего выхода на сцену, особенно, если ты всё принимаешь близко к сердцу.

- Порой до мурашек, когда стоишь за кулисами, особенно когда представляешь свой край в другом городе. Так было в Минске. В Минске, конечно, мы использовали наш козырь, песню о России в народном костюме, от души и без подтанцовок, - вспоминает Олеся. Сейчас конкурс изменился, если 10 лет назад в конкурсе участвовали 12 студенток, то теперь уже счет идёт на регионы. За эти годы изменилась не только география, но и уровень, технические требования. У участниц свои команды, которые помогают им подготовить видеовизитки, видеопрезентации и большие выступления.

Трудно сказать, какой номер может стать козырем в этот раз, ведь у каждой участницы будет своя уникальная программа. Олеся считает, что любовь к Родине и патриотизм всегда делают весомый вклад в победу.

Уже стало трудно говорить о Ставрополе как о периферии, особенно в культурном контексте. Совсем недавно город принимал участников «Золотого Витязя», «Белой акации», ежегодно приглашает актеров на фестиваль «Феникс». Теперь принимает всероссийский конкурс красоты и грации, на который собрались и студенты, и актеры, и танцоры со всей страны. Может, скоро потянем и «Мисс мира».